

ハイアール、バイオメディカル製品の日本市場での販売を開始

~第27回インターフェックス Week 東京に出展~

ハイアール ジャパン セールス株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:杜 鏡国)は、新たな事業への取組みとして 2025 年 7 月よりハイアールバイオメディカル製品の国内販売を順次開始いたします。また、その販売開始に先立ち、2025 年 7 月 9 日~11 日に東京ビックサイトで開催される第 27 回インターフェックス Week 東京に出展いたします。



■事業参入の背景

当社は2024年12月17日に「ハイアールグループグローバル戦略・ハイアール日本市場ブランディング発表会」を行い、ハイアール日本地域の「第三の創業」を発表しました。その発表会において、ハイアールは「Global for Japan」を掲げ、「自分を超える。」をブランドメッセージとして、様々な価値を日本市場に提供し続けていく姿勢を表明しました。これまでハイアールは、日本国内においてひとり暮らしや少人数・共働き世帯など、様々なライフスタイルに合わせた冷蔵庫や洗濯機などの家庭用電気製品のラインナップを展開してまいりました。今後も商品ラインナップの充実を図る事で、引き続き日本市場に貢献をしてまいります。

一方、日本国内の社会問題に目を向けますと、少子高齢化の課題は継続しており、またコロナ渦以降はワクチン用冷凍庫の需要も拡大傾向となっております。ハイアールは 2005 年からグローバルでバイオメディカル製品の開発・販売を行っており、その展開地域は、アメリカ・ヨーロッパ・アフリカなど、2025 年現在で約 150 ヶ国に上ります。特に超低温冷凍庫において、ハイアールは長年の技術・信頼を得ており、高いシェア・評価をいただいております。当社は、日本国内の大学・研究機関・製薬会社・病院・血液センター・疾病管理機関・公衆衛生機関等に向けて、2025 年 7 月よりこれらのハイアールバイオメディカル製品の販売を順次行い、日本市場における生命科学の新たなフロンティアに貢献してまいります。

■インターフェックス Week 東京とは

インターフェックス Week 東京は、医薬品・化粧品・再生医療などの研究・製造・サービスに関わる医薬品・化粧品メーカー、再生医療企業や団体が、世界 25 ヶ国から来場・出展する展示会です。

名称:第27回インターフェックス Week 東京

会期:2025年7月9日(水)-7月11日(金)10:00-17:00

会場:東京ビッグサイト

※第 27 回インターフェックス Week 東京 ホームページ: https://www.interphex.jp/tokyo/ja-jp.html#/

※ご入場には事前の来場登録が必要です

■ハイアールバイオメディカルブース展示製品

インターフェックス Week 東京 ハイアールバイオメディカルブースでは「マイナス 86°C超低温冷凍庫 BPST シリーズ」「安全キャビネット NSF シリーズ」「培養機器」「恒温恒湿庫」を展示します。またカタログなどで「凍結保存容器」シリーズをご確認いただけます。

■Haier Biomedical について ホームページ: https://jp.haiermedical.com/

ハイアールは 2005 年からグローバルでバイオメディカル製品の開発・販売を行っており、現在、アメリカ・ヨーロッパ・アフリカなど、約 150 ヶ国で展開をしております。また、世界保健機関(World Health Organization、略称:WHO)やユニセフ(UNICEF)など、70 以上の国際組織とも長期的なパートナーシップを締結しています。

ハイアールバイオメディカルは、単一の製品から統合システムまで、包括的な試料研究と管理ソリューションを提供するグローバル企業です。これからも時代の先端を走り続け、科学研究の発展を支える高度な技術、最適化された効率、卓越した品質を兼ね備えたソリューションを提供し、生命科学の新たなフロンティアに向けて貢献してまいります。 ※ハイアールバイオメディカル紹介動画:https://youtu.be/cVajE7 ahxA

ハイアール ジャパン セールス株式会社について:

ハイアール ジャパン セールス株式会社は、ハイアールグループ(本社:中国山東省青島市)の日本における Haier ブランド製品の販売会社として、2002 年に設立。現在は AQUA ブランド製品を展開するアクア株式会社や、世界向け製品の企画開発を行うハイアールアジア R&D 株式会社と共に、ハイアールグループ日本地域(HP: https://haier.co.jp/)の日本法人です。

日本で展開する Haier ブランドは「新しいワクワクで、新しいくらしを。」をブランドメッセージに掲げ、世界から日本へ、日本中の人々に"驚きと発見"を届けてまいります。

<u>お客さまからの商品に関するお問い合わせ先: フリーダイヤル 0120-865-812</u> (携帯電話・PHS からは ナビダイヤル 0570-020-812 (有料)) [受付時間 9:00-18:30 年中無休]